Ilaan:

= OCHOBHI B1IIOMOCTI

« DopMVYIM OCHOB

s Ha3BU OCHOB

» Knacudikains

s Di13uyH1 BIIaCTUBOCTI

» XIMIYH1 BJACTUBOCTI
» CnocoOu J100yBaHHSA
= BUKOpPUCTAaHHA OCHOB




OcHOBHI BiIOMOCTI

= OCcHOBa-CrnorsykKa, Lo cknagaeTbes I3
KaTioHiB MmeTaniyHoro enemeHTa Me i
rigpokcua-anioHis OH

= [iOpoKcuribHa epyna, abo aiopoKcoapynia,
ymeoproembcs 3 MosieKyrn eoou HZ20:

« H—OH



3aranbHa OpMyJia OCHOB

Me(OH)n,

ne Me— Mmetan, a n —
Ba/IEHTHICTb LIbOro MeTany,
HaneXaTb A0 K1acy OCHOB.



Ha3Bu ocuos

Ha3Ba METAAY
-+

BaaenTHiCTh puMcKIMU 1TUpamMu
+

CAOBO “TIAPOKCHUA>



Hanpuxaaa

s NaOH — matpiir riapoxcua, AI(OH)3 —
AAFOMIHIN TIAPOKCHA.

= AAf METaAIB, IITO MAFOTh 3MIHHY BAACHTHICTD,
AY7KKaX ITIICAl HA3BU METAAY PUMCBHKOIO
ITI(PPOIO 3a3HATATOTH OTO BAACHTHICTD B
AQAHOMY TTAPOKCHAL.

s Hanpuxaaa, Fe(OH)3 — dpepym(11l) riapoxcua,
Fe(OH)2 — depym(1l) riapokcua



OcHoBM

~ \

Hepo34uHHI PO34YUHHI
y 800i y 800I(ryau)

Jlyau-0o0bymi nykHumu abo rny»xHo3emMerilbHUMU Memaramu:
Li, Na, K, Rb, Cs, Ba, Sr, Ca;

Hepo34uHHI — 8ci IHWI OCHO8U.




3a HopMarlibHMX YMOB YCI nyrn — TBepai
PEYOBUHU BINOro KOMbopy, MUNKI Ha OOTUK,
14KI, po3’14atoTb LWLKIPY, TKAHWUHK, Nanip.
Hepo34nHHI OCHOBM — TBEpPAl Pe4YOBUHU
PIZHOrO KOMbOopYy.

[lpauroroum 3 niy2amu ma IXHIMU po34YuHamu,
byobme ocobriueo obepexxHumu!
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° Jlyru maroTh Takl XIMI4HI BIACTHBOCTIY \

1) 3MIHIOIOTH 3a0apBICHHS 1HIUKATOP1BE (henongpmaneiny oes
KONbOPY HA MANUHOBEy MEMULOB020 OPAHIICEB020 HA
Jrcoemey Pionemoso2o 1aKmMycy HA CUHEy YHIBEPCAbHO2O &
IHOUKAMOPHO20 nanepy Ha CUHE]

2)B3aeMOJIIIOTH 13 KHCIOTHUMH OKCHIAMM:
Jlye*xucromuuu oxcuo=cinv+600a
3) B3a€MOIIOTH 13 KHCIIOTaMUs
Jlye*xucroma=cino*600a
4) pcaryiorh 13 COJISIMUE
Jlye*cino=ocnosa*cino

XI1MIYHI BJIACTUBOCTI




Hepo3unHH1 OCHOBH MarOTh,
s e . . (
XIMI4H1 BJIACTHUBOCTIS

* 1) He 3MIHIOIOTH 3a0apBICHHS 1HINKATOPIB; -

2) IpaKTUYHO HE B3a€EMOJIIOTH 13 KHCIIOTHUMH OKCHIAMU;}

3) B3aEMOAIIOTH 13 KHCIOTAMMUE
Ocnosa*xucroma=cino *600a
4) po3KIamaroThCs MpH HarpiBaHHIS

OcHosa=okcuo*+eooa



Cnocob6bu nobyBaHHS

PO34MHHI Yy BOoAi OCHOBYW, TO6TO S1yrn, Ao6yBatoTb
nia yac B3aemoaii Metanis abo ix okcuais 3
BOAOIO:

2Na + 2H20 =2NaOH + H2
Cnony4yeHHs OCHOBHOIO OKCMAY 3 BOAOLO:
Na20 + H20 = 2NaOH

Manopo3uunHHiI y Bofli OCHOBM fO6yBaloTb
HenpsiMMM LWJISIXOM, a caMe; Ai€lo NyriB Ha BoAl
PO34YMHM BiANOBIAHUX COJIEN

FeSo4 + 2NaOH Fe(OH)2 + NaSO4
AICI3 + 3NaOH AI(OH)3 3NaCl



LLInpokoro sactocyBaHHA cepen OCHOB
Habynu nuwe nyru,nepeaycim
rigpokcnan KanbLito
| Hartpito.['alleHe BanHO BMKOpPUC
TOBYIOTb 9K B'SXKy4un martepian y
byniBHMUTBI. Kanbuin rigpokcua
TaKOXX 3aCTOCOBYIOTb Y LIYKPOBIU
NPOMUCNOBOCTI,CINTIbCbKOMY
rocrnogapcTsl,Npy BUFOTOBMEHH]
3yOHUX nacT.HaTpin rigpokcua
BUKOPMCTOBYIOTb A1 BUPOOHULTBA
MuUna,nikie,ana OYUCTKN HAQITH.




